

વિધિ
લગ્ન કંડોત્રી

આકર્ષક લગ્ન કંડોત્રી
લગ્ન એસેસરીઝ

દેસાઈ બિલ્ડિંગ, મેકેર રોડ,
સેન્ટ્રલ બેંકના ખાંચામાં, આણંદ.

Email: vidhicards@gmail.com
Website: www.vidhicards.com
+9825335170 +9879556727



email : nayapadkar@gmail.com (માન જાણના માટે)
email : samacharsathi@gmail.com (માન સમાચાર માટે)

નયાપડકાર

R.N.I. Reg. No. 43431/84 P.O. Regd. No. AND/ 39/ 2015-17 email : nayapadkar@gmail.com website : nayapadkar.in

સી.જે. ફાઈનાન્સ લિમિટેડ દ્વારા
દંધા માટે, અભ્યાસ માટે કે
આર્થિક જરૂરીયાત પૂરી કરવા

મોર્ગેજ લોન

સુવિધાનો લાભ લો અને
આપની જરૂરીયાત પૂરી કરો

સી.જે. ફાઈનાન્સ લિમિટેડ
સી.જે. હાઉસ, મોટાપોર, નડીઆદ.
નડીઆદ : ૯૮૨૪૪ ૫૨૧૨૭ આણંદ : ૯૮૨૪૪ ૩૭૭૭૭
પેલા : ૯૮૨૪૪ ૬૪૬૭૭ મહેમંદપાલ : ૯૮૨૪૪ ૬૫૬૭૭

વર્ષ : ૩૩ અંક ૯૯, ૧૯ જૂન ૨૦૧૭ સોમવાર ભેડ ૧૬ ૧૦ વિક્રમ સંવત ૨૦૭૩ મુદ્રક પ્રકાશક મેનેજિંગ તંત્રી : દીપકભાઈ પટેલ, ગુજરાત સાથી પ્રકાશન પ્રા.લિ. સાથી એસ્ટેટ, આણંદ Published from ANAND ટેલિફોન નં. ૨૫૨૮૪૦, ૨૫૩૪૪૦ ફેક્સ ૨૪૦૧૧૪ ઉપલબ્ધ : ૧ રૂ. પાનાં : ૮

ભારત : પાક.ને હરાવ્યું હોકીમાં, હાર્યું ક્રિકેટમાં

હોકી વર્લ્ડ લીગ : પાકિસ્તાનને ૭-૧થી ભારતે કચડી નાંખ્યું

નવી દિલ્હી, તા. ૧૮
પ્રભાવશાળી દેખાવ વચ્ચે ભારતે આજે હોકી વર્લ્ડ લીગની સેમિફાઇનલમાં પાકિસ્તાનને ૭-૧થી કચડી નાંખીને ચાનદાર જીત મેળવી હતી. ભારતે સતત ત્રીજી જીત મેળવી હતી. ભારત તરફથી તબલિન્દર સિંહ, હરમનપ્રિત સિંહ અને આકાશદીપસિંહે બે બે ગોલ ફટકાર્યા હતા. પુલ ભીમાં ભારતીય ટીમ ટેબલમાં ટોપ ઉપર પહોંચી ગઈ છે. ભારતે ચાનદાર રમત રમી હતી. ભારત તરફથી કેપ્ટન હરમનપ્રિતે પેનલ્ટી કોર્નરને ગોલમાં ફેરવીને જોરદાર દેખાવ કર્યો હતો. જ્યારે પરદીપમોરે બીજા પેનલ્ટી કોર્નરનો લાભ લીધો હતો. ભારત તરફથી તમામ ખેલાડીઓએ જોરદાર દેખાવ કરીને પાકિસ્તાન પર સતત દબાણ વધાર્યું હતું. તબલિન્દરે બે ચાનદાર અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર



યેમ્પીયન્સ ટ્રોફી : ભારતને ૧૮૦ રને હરાવી પાક. યેમ્પીયન

ઓવલ, તા. ૧૮
આઈસીસી ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઇનલ મેચમાં પાકિસ્તાને મોટો અપસેટ સર્જીને ભારત ઉપર જંગી જીત મેળવી હતી. આની સાથે જ પ્રથમ વખત આઈસીસી ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી જીતી લીધી હતી. સમગ્ર મેચમાં પાકિસ્તાને બોલિંગ, બેટિંગ અને ફિલ્ડિંગમાં ભારતીય ટીમને પછાડટ આપી હતી. ટોસ જીતીને પ્રથમ ફિલ્ડિંગ કરવાનો ભારતે નિર્ણય કર્યો બાદથી જ તમામને આશ્ચર્ય થયું હતું. મજબૂત બેટિંગ બાઈન હોવા છતાં ભારતીય ટીમે પ્રથમ ફિલ્ડિંગ કરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. ત્યારબાદ પાકિસ્તાને પરબમ દેખાવ કર્યો હતો. પાકિસ્તાન તરફથી અજહર અલીએ ૪૯ અને ફખર જમાને ૧૧૪ રન ફટકાર્યા હતા. ફખરે ૧૦૬ બોલમાં ૧૨ ચોગ્ગા અને ત્રણ છગ્ગાની મદદથી ૧૧૪ રન બનાવ્યા હતા. હાર્દિક ૭૭ રન બનાવીને નોટઆઉટ રહ્યો હતો. પાકિસ્તાને ૫૦ ઓવરમાં ચાર વિકેટે ૩૩૮ રનનો જંગી જુમલો ખડકયો હતો. ભારત તરફથી આજે ખેલેરો



દિશાહીન દેખાવા હતા. ખાસ કરીને અચિન, બુમરાહ અને જરેજા નિષ્ક્રિય દેખાયા હતા. જીતવા માટેના ૩૩૯ રનના જંગી લક્ષ્યકોનો પીછો કરતા ભારતીય ટીમ ક્યારે પણ મેચમાં વાપસી કરશે તેમ દેખાતું ન હતું. ભારત તરફથી હાર્દિક પંડ્યાએ ૪૩ બોલમાં ૭૬ રન ફટકારીને કિંગ્સ ચાહકોને રોમાંચિત કર્યા હતા. હાર્દિક ચાર ચોગ્ગા અને છ છગ્ગા ફટકાર્યા હતા પરંતુ તે કમનસીબરીને ૭૬ રને રન આઉટ થયો હતો. જ્યારે પાકિસ્તાન તરફથી આમિર તરખાટ મચાવીને શરૂઆતમાં જ રોહિત શર્મા, શિખર ધવન અને વિરાટ કોહલીની વિકેટ ઝડપીને ભારતીય બેટિંગની કમર તોડી નાંખી હતી. અન્ય બોલરોએ પણ બાઈનલેવ સાથે બોલિંગ કરી હતી. ભારતે ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની પ્રથમ લીગ મેચમાં પાકિસ્તાન ઉપર જંગી અંતરથી જીત મેળવી હતી પરંતુ આજે ફાઇનલ મેચમાં ભારતીય ખેલાડીઓનો ફલોપ શો રહ્યો હતો અને ટીમ ઈન્ડિયા ૧૫૮ રનમાં ગોલઆઉટ થઈ ગઈ હતી.

હોટલ તેમજ લોટરી માટેના રેટ જીએસટી કાઉન્સિલ દ્વારા નક્કી

નવી દિલ્હી, તા. ૧૮
જીએસટી કાઉન્સિલની આજે કરીવાર મહત્વપૂર્ણ બેઠક મળી હતી. જેમાં હોટેલ, લોટરી માટેના જીએસટીના રેટ નક્કી કરવામાં આવ્યા હતા. નાણામંત્રી અરુણ જેટલીએ પરબર પરિષદને સંબોધના કર્યું હતું કે, જીએસટીને પહેલી જુલાઈના દિવસથી જ અમલી કરવામાં આવનાર છે. તેમાં વિલંબની કોઈ શક્યતા નથી. જીએસટી કાઉન્સિલની આજે મળેલી બેઠકમાં બાકી રહેલી ચીજવસ્તુઓના પાસા ઉપર ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી અને અંતે ઈ-વે બિલ, જીએસટી રિટર્ન અને લોટરી તથા હોટલોમાં ટેક્સ રેટને લીલીડંગી આપવામાં આવી હતી. નિયમોના છ સેટને મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. જીએસટીની ૧૭મી બેઠક ખુબ જ ઉપયોગી સાબિત થઈ હતી. જેટલીએ માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે, કાઉન્સિલે ૨૦૦૦ અને ૭૫૦૦ રૂપિયાના રૂમ વચ્ચે હોટલોના રૂમ માટે ૧૮ ટકાના ટેક્સ રેટ નક્કી કર્યા છે જ્યારે ૭૫૦૦થી ઉપરના હોટેલ રૂમ માટે ૨૮ ટકા ટેક્સ લાગુ થશે. આવી હોટલમાં રેસ્ટોરન્ટ ઉપર

જીએસટી જુદી જુદી સુવિધા ઉપર આધારિત રહેશે. અન્ય એરકન્ડીશન રેસ્ટોરન્ટ સાથેના રેસ્ટોરન્ટ પરચનાર હોટલો ઉપર ૧૮ ટકા રેટ રહેશે. કાઉન્સિલ દ્વારા ઈવે બિલ ઉપર વધુ ચર્ચા કરવામાં આવશે ત્યારબાદ વૈકલ્પિક અથવા તો અન્ય નિયમો અંગે નિર્ણય લેવાશે. ઈવેને લઈને હાલમાં યુવવજાભરી ક્લિબ્સિ હતા. હવે ૩૦મી જૂનના દિવસે આગામી બેઠક મળનાર છે. આજે મળેલી બેઠકમાં અન્ય પ્રધાનો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાઉન્સિલે નવા પરોક્ષ કરવેરા વ્યવસ્થાને અમલી બનાવવા માટેનો તમામ તૈયાર કરી લીધો છે. આ વ્યવસ્થાને હજુ થોડાક દિવસ સુધી ટાળી દેવા માટેની રજૂઆત કરવામાં આવી રહી હતી. જુલાઈ મહિના માટે કાઉન્સિલ દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલા સુધારાના રિટર્ન ફાઈલિંગ ટાઈમટેબલ મુજબ સેલ રિટર્ન પમી સપ્ટેમ્બર સુધી ભરી શકાશે જે હજુ ૧૦મી ઓગસ્ટની તારીખ હતી. કંપનીઓ ઓગસ્ટ માટે સેલ ઈન વોઈડ દાખલ કરી શકશે. ૨૦મી સપ્ટેમ્બર સુધી આને દાખલ કરી શકાશે. એસી હોટલ રૂમ માટે રાહત

ભારતના શ્રીકાંતે નવો ઈતિહાસ સર્જી દીધો
શ્રીકાંત ઈન્ડોનેશિયન ઓપન સુપર સીરીઝમાં વિજેતા થયો

જાકાર્તા, તા. ૧૮
ઈન્ડોનેશિયન ઓપન સુપર સીરીઝ બેક્રિટિન ટુર્નામેન્ટમાં પુરુષ સિંગલ્સ વિભાગમાં ફાઈનલ મેચમાં ભારતના કિદામ્બી શ્રીકાંતે ઈતિહાસ સર્જ્યો હતો. કિદામ્બી શ્રીકાંતે જાપાનના કાજુમાસા સાકાઈને હરાવીને સિંગલ્સનો ત્રજ જીતી લીધો હતો. શ્રીકાંતે ૨૭ મિનિટ સુધી ચાલેલી મેચમાં હરીફ ખેલાડી ઉપર ૨૧-૧૧, ૨૧-૧૯થી જીત મેળવી હતી. આની સાથે જ આ તાજ જીતનાર પ્રથમ પુરુષ ખેલાડી બની ગયો હતો. ભારત તરફથી આ સફળતા અગઈ ક્રોઈએ પણ સંભવ કરી ન હતી. શ્રીકાંતે શનિવારના અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર



શિવસેનાએ સ્વામીનાથનનું નામ સુચવ્યું એનડીએના ઉમેદવારને ટેકો આપવા મુલાયમસિંહ તૈયાર

નવી દિલ્હી, તા. ૧૮
રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણીને લઈને રાજકીય ચરમી છે ત્યારે સમાજવાદી પાર્ટીના નેતા મુલાયમસિંહ યાદવે મોટી જાહેરાત કરી દીધી છે. મુલાયમસિંહે જાહેરાત કરી છે કે, એનડીએના ઉમેદવારને તેમની પાર્ટી ટેકો આપશે. ભાજપ દ્વારા તમામ રાજકીય પક્ષો સાથે બેઠક યોજવામાં આવી રહી છે ત્યારે આ અંગેની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. મુલાયમસિંહ યાદવના આ નિવેદનને મહત્વપૂર્ણ ગણવામાં આવે છે. બીજી બાજુ શિવસેનાએ વાતચીત

દરમિયાન રાષ્ટ્રપતિ પદના ઉમેદવાર માટે પોતાના પસંદગીના ઉમેદવારના નામની પણ જાહેરાત કરી દીધી છે. રાષ્ટ્રપતિ પદના ઉમેદવાર માટે લીલી કાંતિના જનક એમ.એ.સ. સ્વામીનાથનના નામનું સૂચન શિવસેના દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. હાલની પાર્ટીએ પહેલા કહ્યું હતું કે, ચૂંટણીમાં તેઓ સ્વતંત્ર રસ્તે અપનાવી શકે છે. ચિતેલા વર્ષોમાં શિવસેનાએ બે વખત એનડીએને ફટકો આપ્યો છે. જે પૈકી એક વખતે પ્રતિભા પાટીલને અને બીજી વખતે પ્રણવ મુખર્જીને સમર્થન આપ્યું હતું. અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

મહાગુજરાત મેડિકલ સોસાયટી સંચાલિત
એસ.એન.શાહ કેન્સર હોસ્પિટલ એન્ડ રિસર્ચ સેન્ટર, નડીઆદ

મહાગુજરાત મેડિકલ સોસાયટી, છેલ્લા ૮૦ વર્ષથી મહાગુજરાતમાં શ્રેષ્ઠ સ્વાસ્થ્ય સેવાઓ પૂરી પાડી રહી છે. કેન્સરના વધતા વર્તા વ્યાપને કાબામાં લઈને નડીઆદમાં આ સેવાઓ વ્યાપકી દરે ઉપલબ્ધ કરાવવા સમઘાટ તથા વ્યોદરાના પતિવહત અને હાલુમની ટાળીઓ તેમજી સેવાઓ અને હાલો વધવા છે. ગોઈપલ પ્રકારની ડીમોવેરાથી અને સોપરેશનલ હવે આધુનિક પદ્ધતિ આ હોસ્પિટલમાં ઉપલબ્ધ છે.

કચ્છરેશર ડૉ.કી.કી.પટેલના માર્ગદર્શન ચી હવ નીચે પ્રમાણે તલોનો સેવા લાગી રહેલ છે.

કોમોથેરાપી માટે મેડિકલ ઓકોલોજીસ્ટ

(૧) ડૉ.અભિષેક કકરૂ	દર મંગળવારે	૧૦.૦૦ થી ૧.૦૦
(૨) ડૉ. માલતી શાહ	૧લો અને ૩જો શનિવાર	૧૧.૦૦ થી ૧.૦૦

કેન્સરના ઓપરેશનલ માટે

(૧) ડૉ. રૂપેશ મોદી	દર મંગળવારે	૧૧.૦૦ થી ૧.૦૦
(૨) ડૉ. જયવીરસિંહ ગાલા	દર શુક્રવારે	૧૧.૦૦ થી ૧.૦૦
(૩) ડૉ. નિસાંત સંઘવી	દર શુક્રવારે	૧૧.૦૦ થી ૧.૦૦

વ્યૂ વિગત માટે સંપર્ક **ડૉ.બી.એચ.શેલત (કેમ્પસ ડાયરેક્ટર)**
Ph.0268 2523361, 0268 2526221, 0268 2527298

1st Anniversary

IRIS HOSPITAL
We are Because we care

આઈરીસ હોસ્પિટલ
સફળતાપૂર્વક ૧ વર્ષ પૂર્ણ કરવા બદલ આણંદ-ચરોતરની જનતાનો હૃદયપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કરે છે.

પ્રથમ લર્ષમાં CT Scan સેવાનો પ્રારંભ

ઉપલબ્ધ સેવાઓ

- ઓર્થોપેડીક વિભાગ
- એન્ડોસ્કોપી ક્લીનિક
- જનરલ તથા લેપ્રોસ્કોપીક સર્જરી વિભાગ
- કાન, નાક તથા ગળાનો (ENT) વિભાગ
- ડેન્ટલ તથા મેક્સીલો ફેશીઅલ વિભાગ
- ફિઝીયોથેરાપી
- દિઅર્ટીંગ એડ ક્લીનિક
- ફાર્મસી
- લેબોરેટરી
- એક્સ-રે, સોનોગ્રાફી અને સી.ટી. સ્કેન

Best Wishes from

Dr. Amit Patel Dr. G.M. Mannari Dr. Mehul Patel Dr. Rahul Thakkur
Dr. Setul Patel Dr. Apurva Patel Dr. Nilay Shah Dr. Nupur Patel
Dr. Dipak Shah

IRIS HOSPITAL
(A Venture of Tulips Healthcare Pvt. Ltd.)
Lambhvel Road, Anand - 388001, Phone: 02692 - 288200
Email: info@irishospital.co.in | www.irishospital.co.in